
Landtagsabgeordneter Patrik Fazekas, BA 

An den 
Präsidenten des Burgenländischen Landtages 
Herrn Robert Hergovich 
Landhaus 
7000 Eisenstadt 

Eisenstadt, am 29. Jänner 2024 

Sehr geehrter Herr Präsident! 

Gemäß § 29 GeOL T stelle ich Herrn Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil 
als zuständiges Ressortmitglied der Burgenländischen Landesregierung folgende 

schriftliche Anfrage 

Sehr geehrter Herr Landeshauptmann! 

Im Burgenland haben sämtliche Haushalte einen Rechenschaftsbericht der 

Burgenländischen Landesregierung jeweils für das Jahr 2021 und 2022 erhalten. Der 

Rechenschaftsbericht für das Jahr 2023 ist online verfügbar und soll laut Website der 

Burgenländischen Landesregierung im März 2024 an alle Haushalte verschickt 

werden. 

In diesem Zusammenhang stelle ich folgende Fragen: 

1. Wie hoch war die Auflage dieses Berichts für das Jahr 2022? 

2. Wurde der Rechenschaftsbericht für das Jahr 2022 an alle Haushalte im 

Burgenland verschickt? 

a. Wie viel Stück wurden an die Haushalte verschickt? 

3. Welche konkreten Inhalte sollten den Bürgern mit dem Rechenschaftsbericht 

für das Jahr 2022 vermittelt werden? 

4. Welche Kosten sind dem Land für die Erstellung dieses Berichtes für das Jahr 

2022 angefallen, aufgelistet nach Kosten für Personal, Werbekosten, Grafik, 

Druck, Porto, etc.? 
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5. Bei welchem Unternehmen wurde der Druck des Berichts für das Jahr 2022 in 

Auftrag gegeben? 

a. Wo ist der Sitz dieses Unternehmens? 

6. Aus welchem Budgetansatz des Landes wurden die Kosten für den 

Rechenschaftsbericht für das Jahr 2022 beglichen? 

7. Wer ist für den Inhalt verantwortlich bzw. wer hat den Inhalt des Berichtes für 

das Jahr 2022 geschrieben? 

8. In welchen Medien, auch online, wurden Inserate, Bewerbungen oder Inhalte 

des Berichtes für das Jahr 2022 geschaltet? 

a. Wie hoch waren die jeweiligen Kosten dafür? 

9. Wurde eine Bewerbung des Berichts für das Jahr 2022 online in Social Media 

beauftragt? 

a. Wenn ja, wie hoch waren die Kosten dafür? 

10. Wie hoch wird die Auflage dieses Berichts für das Jahr 2023 sein? 

11. Wird der Rechenschaftsbericht für das Jahr 2023 an alle Haushalte im 

Burgenland verschickt werden? 

a. Wie viel Stück wird an die Haushalte verschickt? 

12. Welche konkreten Inhalte sollten den Bürgern mit dem Rechenschaftsbericht 

für das Jahr 2023 vermittelt werden? 

13. Welche Kosten entstehen dem Land für die Erstellung dieses Berichtes für 

das Jahr 2023, aufgelistet nach Kosten für Personal, Werbekosten, Grafik, 

Druck, Porto, etc.? 

14. Bei welchem Unternehmen wird der Druck des Berichts für das Jahr 2023 in 

Auftrag gegeben? 

a. Wo ist der Sitz dieses Unternehmens? 

15. Aus welchem Budgetansatz des Landes sollen die Kosten für den Bericht für 

das Jahr 2023 beglichen werden? 

16. Wer ist für den Inhalt verantwortlich bzw. wer schreibt den Inhalt des Berichtes 

für das Jahr 2023? 

17. In welchen Medien, auch online, wurden bzw. werden Inserate, Bewerbungen 

oder Inhalte des Berichtes für das Jahr 2023 geschaltet? 

a. Wie hoch sind bzw. werden die jeweiligen Kosten dafür sein? 

18. Wurde bzw. wird eine Bewerbung des Berichtes für das Jahr 2023 online in 

Social Media beauftragt? 

a. Wenn ja, wie hoch sind bzw. werden die Kosten dafür sein? 
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